



Интеллектуальная игра
«Что? Где?
Когда?»



1. Однажды во время беседы о достижениях техники Бернард Шоу сказал: “Теперь, когда мы уже научились летать по воздуху, как птицы, плавать под водой, как рыбы, нам не хватает только одного: научиться...” Чему?

Вести себя как люди

* Лозунг в Японии:
“Долой марибаши.
Приносить в ресторан
собственные нурибаши!”.
Чей это лозунг?

*Это лозунг защитников леса.
Марибаши – одноразовые деревянные палочки для
еды. Нурибаши – многоразовые.*

Известно, что в атмосфере на высоте 15 км имеется озоновый слой, защищающий все живое от губительных ультрафиолетовых лучей. По мнению ученых, разрушают его фреоны и некоторые другие газы, а какой фактор является основной причиной его воспроизводства?

Ультрафиолет.

Внимание! Черный ящик.

В Нью-Йоркском зоопарке находится каменный павильон с бронированными стеклами, на котором красуется надпись: “Здесь находится самое опасное животное на Земле”.

Угадайте содержимое павильона.

Там установлено зеркало.

Неужели вы подумали, что в “самом правовом государстве мира” могли посадить в клетку человека?

Девять жителей французского города Шамони изготовили в центре ледника Мерде-Гляс на Монблане статую высотой 6 м и весом в 1 т.
Из какого материала?

*Из мусора, оставляемого
“горевосходителями”.*

Ранее в Красной Книге было четыре категории животных: исчезающие виды, редкие виды, сокращающиеся виды и виды, степень опасности исчезновения которых еще не установлена. Потом появилась пятая категория, сведения о которой печатаются на зеленых страницах. Что это за категория?

Виды, опасность исчезновения которых миновала

* Один лесник решил вырубить в лесу все старые дуплистые деревья. Почему эта затея не пошла на пользу лесу?

Потому что в дуплах жили насекомоядные птицы и летучие мыши, которые вынуждены были покинуть лес

Пустынные еж и лисица, в отличие от своих лесных собратьев, имеют большие уши. В пустыне врагов видно издалека и слух не так важен. Уж не зонтиком ли они им служат? Тогда для чего это им необходимо?

Для большей теплоотдачи. Уши снабжены густой сетью кровеносных сосудов. Аналогичную функцию несут и уши слона.

Китайским ученым удалось впервые в мире пересадить ген от одной арктической рыбы к сахарной свекле. Разумеется, свекла в результате этой операции плавать не научилась, но одно ценное качество все же приобрела. Какое?

Морозостойкость.

Привыкшие к молочным продуктам английские колонизаторы стали завозить на пастбища Австралии коров, что едва не привело к очередной экологической катастрофе. Коровий помет стал отравлять местную растительность, в результате чего погибло почти 1 млн. га плодородной почвы. Какое животное вынуждена была закупить Англия в странах Европы и Африки, чтобы исправить положение?

Жуков – навозников или скарабеев.

За последние 30 лет площадь Японии выросла на 300 квадратных километров за счет возникшего близ Токио острова Грез. Причем тектонические перемещения и вулканическая деятельность здесь ни при чем. Его создание помогло решить минимальными затратами и экологическую проблему. Какую?

Утилизации мусора. Этот остров целиком состоит из отходов Токио.

Женщины арабского Востока стараются надеть на себя все свои драгоценности. При этом они больше всего опасаются не воров, а собственного мужа, вернее его слов. Каких?

*Достаточно мужу произнести трижды:
“Ты мне больше не жена” - и та, в чем была,
изгоняется из дома*

В горах Средней Азии при рождении мальчика отец сажает 40 тополей. Зачем?

Когда сын вырастет, ему будет из чего построить себе дом

Замечено, что айсберги часто плывут против ветра. Как вы думаете, почему?

Айсберг имеет характерное строение: лишь верхняя, причем малая, часть его находится над водой. 6/7 айсберга плавает под водой. Если это знать, то становится понятным, что ветер, гуляющий по поверхности воды, ничего не может противопоставить этой громадной массе льда – она подчиняется течению воды, а не движению воздуха. И если направление воздуха противоположно течению, то айсберг будет спокойно плыть против ветра

Вместо ожидаемого золота в этой стране были найдены значительные запасы серебра, что и отразилось в названии этой страны. Какая страна стала разочарованием для золотоискателей?

*Аргентина. От латинского
argentum – серебро*

Внимание! Черный ящик.

Какое растение сырым не едят,
а когда сварят, - выбрасывают?

ЛАВР

Одна дама из Хьюстона (США) принесла на прием к ветеринару своего попугая, который непрерывно кашлял. Какой совет дал ей доктор?

Бросить курить.

В басне Амброза Бирса какой-то депутат обещает своим избирателям не воровать после получения должности. Когда выяснилось, что он крал огромные суммы, избиратели потребовали ответа. Депутат ответил, что, да, он обещал не воровать, однако не давал другого обещания. Какого?

Обещания не лгать.

Русский юморист Михаил Задорнов говорил, что он не сердится на коммунистов, так как они никогда не обманывали его. Но почему, по его словам, они его не обманывали?

Потому что он всё равно никогда им не верил.

Известно, что икра на деревьях не растёт. Но жители Аляски собирают сельдяную икру с древесных ветвей. Как вы можете это объяснить?

Сборщики икры перед нерестом опускают в воду ветки, а после нереста вынимают их. Сельдь откладывает икру, прикрепляя ее к затопленным ветвям.



ВСЕМ СПАСИБО ЗА ИГРУ !!!